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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το ΕΕΤΕ απευθύνει στα μέλη του
κάλεσμα συμμετοχής

στον εορτασμό της Πρωτομαγιάς 
την 6η του Μάη στις 10 π.μ., στο Σύνταγμα.

Απεργιακές κινητοποιήσεις με μαζική συμμετοχή έχουν προκηρύξει για την εργατική 
Πρωτομαγιά (6η Μάη λόγω του ότι η 1η Μάη συμπίπτει με το Μ. Σάββατο) Σωματεία, 
Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα σε όλη τη χώρα. 

Η συσπείρωση εργαζομένων καλλιτεχνών στα σωματεία και τους φορείς τους τη χρονιά 
που μας πέρασε σχετικά με διεκδικήσεις, όπως επιδόματα, συλλογικές συμβάσεις σε 
χώρους, ελαφρύνσεις, εργασιακά δικαιώματα, ανέδειξε τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι καλλιτέχνες  στο χώρο του πολιτισμού διαχρονικά.
Επίσης, μας έδειξε για μια ακόμα φορά πως τίποτα δεν χαρίζεται στους εργαζόμενους 
και πρέπει το κάθε τι να το διεκδικούν με επίμονο αγώνα. Η ανάγκη συσπείρωσης στο 
ΕΕΤΕ, στους συλλογικούς φορείς, στα σωματεία, είναι αναγκαία. Ο συλλογικός αγώνας 
είναι ο μόνος τρόπος να καλυτερέψουμε τις συνθήκες εργασίας και διαβίωσης για εμάς 
τους εργαζόμενους καλλιτέχνες, για τον εργαζόμενο λαό και για όλη την κοινωνία.

Καλλιτέχνες-εκπαιδευτικοί μισθωτοί, μόνιμοι και αναπληρωτές, εικαστικοί ελεύθεροι 
επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενοι, εργαζόμενοι σε όλο το φάσμα των εργασιακών 
σχέσεων που επικρατούν στις μέρες μας, ζημιώνονται με τον ένα ή με τον άλλον τρόπο 
από το νομοσχέδιο για τα εργασιακά που έρχεται, σε συνέχεια του αντεργατικού νόμου 
4387/2016 της προηγούμενης Κυβέρνησης, καθώς επίσης και από το νομοσχέδιο για τη 
κοινωνική ασφάλιση, μα και από όλη την αντιλαϊκή πολιτική στην Υγεία, στην Παιδεία, 
κ.λπ.
Οι αγώνες των καλλιτεχνών σε όλους τους κλάδους των τεχνών έφεραν αποτελέσματα. 
Οι αγώνες πρέπει να δυναμώσουν και πρέπει να συνεχίσουμε σε κοινό αγώνα με όλον 
τον εργαζόμενο λαό.
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 Οι απεργιακές κινητοποιήσεις της Πρωτομαγιάς κάθε χρόνο είναι μια υπενθύμιση, ότι 
μόνο όταν οι εργαζόμενοι αγωνίζονται συλλογικά για τα δικαιώματά τους, πετυχαίνουν 
νίκες και καλυτερεύουν τις συνθήκες εργασίας τους και ότι μόνο με τον συλλογικό αγώνα 
ελαφραίνουν τα βάρη του εργαζόμενου λαού. 

ΟΛΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΕΕΤΕ
ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ

ΣΤΙΣ 6 ΜΑΗ, ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ.

Για το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ

 Η Πρόεδρος  Η Γενική Γραμματέας

Εύα Μελά       Βικτώρια Νταρίλα
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